

深入开展群众路线教育实践活动

王道云在罗山县调研指导教育实践活动时说道

“好话不多说 专听你们提意见”

本报记者 陈世军
通讯员 何梦琳

“大娘,你家里几口人?”“粮本多少?”“吃水用电怎么样?”市政协主席王道云一下车就迫不及待地与69岁的农民吕翠莲唠嗑道。

3月20日,王道云轻车简从,在罗山县县委书记许远福的陪同下专程来到尤店乡方湾村,与村里的干部、党员和群众进行座谈交流,征求意见,交流看法。

“20年前,我曾经在罗山工作过,与罗山有着深厚的感情,今天这是第三次到咱方湾村来,来看看大家,咱村是我的群众路线教育实践活动联系点,这次主要是向大家征求对我们的工作和对当前四风方面存在的问题的一些意见,大家可要

畅所欲言,好的恭维的话就不用多说,多讲存在问题就可以了。”王道云亲切和蔼的开场白一下子拉近了与现场群众的距离。

“村里吃上自来水没有?”许远福关心地问村支部书记朱传明。

“安了,我们村所有组都安了,那水呀,清亮得很啊,书记。”还没等朱传明回答,老党员张立宪按捺不住抢答道:“这多亏政府啊,我们这地表水是黄的,是政府想办法给家家户户都安上自来水的,现在打了深井,吃的是地下水,清亮环保无污染。”

“水费怎么交?不贵吧?”王道云关心地问。

“不贵,不贵,说是一年几十块钱吧,现在还没收到我组来呢!”村民吕翠莲快人快语。

“农业用水呢?”许远福关切地说。

“我们签有协议,直接交给南湾相关部门。水费都是以村为单位上交的,农业用水象征性地收点,不然免费的,大家没个节制,也很浪费。”

“那老百姓用电还可以吧?”王道云补充道。

说到这,朱传明一扫紧张情绪,“我们这电压有的时候还是不中。之前反映了,县电业局农网改造了一个台区,那个台区可以,可其他湾里还是不中。”

“哦,这个问题我带回去,力求尽快解决。”许远福说。

“听了同志们的发言,我内心很有感触,真是不虚此行啊!非常欣慰的是,群众和我们基层党组织的想法是一致的,都是要把我们老百姓期盼

的事想办法办好,我们群众的事就是党的事。中央要求的这个群众路线教育是非常有必要的,打贪官,刹不正之风,让人民群众满意。我们的教育实践活动要抓住活动的精髓,必须真抓实干做;要立足于为群众解决实际问题,为老百姓办实事谋利益,才能使老百姓满意。”王道云的一番话让在座的干部如沐春风。

“还是共产党好啊,我当家的是个老党员,现在病倒了,生活困难,儿子外出打工,多亏政府给我家上了低保。”吕翠莲激动地说。

“王主席,许书记啊,我有个事给你们反映下。方湾前面的养猪场,污水排不出去,田里的庄稼都枯死了,鱼塘养的鱼也都死了啊,湾里湾外臭烘烘的,夏天都不能闻。”老党员张立宪提意见道。

“哦,这是关系群众的切身现实生活的重大事,乡里要联系环保部门,尽快解决。”王道云侧头向该乡负责人了解情况后说。

“今天听到了你们的声音,收获很多。对于大家的意见,有个性,有共性,我们会带回去仔细研究,一定会给大家一个圆满的答复。习总书记到兰考调研时曾说,乡村处在贯彻执行党的路线方针政策的末端,是我们党执政大厦的地基,在座的各位就是这个地基中的钢筋,位子不高但责任很大。这次群众路线教育实践活动中,我们的党员干部要提高认识,立足实际,突出重点,扎实推进,取得实效。”王道云总结道。

座谈会后,虽已至中午,但王道云一行仍坚持回信阳,百姓们恋恋不舍地拉着王道云的手久久不愿松开。

气象科普进社区



为纪念“3·23”世界气象日,普及气象科学和防灾减灾知识,宣传气象法律法规,3月21日,信阳市气象局、信阳市气象学会在平桥区世纪广场举办气象防灾减灾科普宣传进社区活动,活动包括:防雷减灾、气象法规、天气预报、农业气象、12121咨询等5大主题。发放宣传材料3000余份。气象专家们为参观群众详细讲解了天气预报制作与发布流程、雷电的形成原理和雷电灾害防御常识、部分气象观测仪器的工作原理,并进行了现场演示。 刘森 摄

以活动促工作 解决群众用水问题

市供水公司强化服务意识

信阳消息(徐泉)市供水公司于3月18日召开了开展党的群众路线教育实践活动动员会,积极组织党员学习,查找“四风”问题,践行群众路线,把教育实践活动与推动公司内部深化改革、党员干部履职尽责紧密结合,既要以教育实践活动的开展来推动做好各项工作,又要以全面完成今年各项目标任务的成效来检验教育实践活动的成果,突出真抓实干,体现供水企业特色。

公司党委书记、总经理李福贵强调,要紧紧围绕“改革创新、求真务实”的发展思路,强化管理,真抓实干,使重点供水项目高效完成、市区供水管网逐步配套、关键供水设备及时得到更新、维

护、经营管理机制不断创新、企业执行力持续提高、服务水平稳步提升,最终带动供水事业的良好发展。把开展教育实践活动与推进具体供水工作相结合,推动整治“四风”顽症与破解供水工作难题相结合,突出重点,强力解决群众反映强烈的用水热点、难点问题:表内水管维修虽然《供水条例》规定由用户负责,但多数用户反映出查找不到技术人员,为解决用户反映强烈的表内管道维修等问题,公司充实供水设施维修人员和设备来着力解决;为尽快解决十三里桥群众用水难的问题,在资金紧、协调难的情况下,想方设法筹备管道、物资,投入精兵强将,加班加点,加快铺设107

国道至十三里桥DN400管道3.7公里,以解决十三里桥乡因缺水而制约发展的瓶颈;万家灯火李湾商住小区当初采取的是总表管理,770多住户,但该小区内部用水当初没有建设二次供水设施,因此5层以上居民反映无水,针对这一情况公司成立了工作领导小组,积极与辖区政府、办事处、居委会及万家灯火公司协调、沟通,主动深入现场勘查,现已制订了该小区用水初步分户方案,力争早日完成该小区用水分户工作;正在施工的2.6公里DN400球墨铸铁管是贯通湖东水厂往南沿正商大道往东与107国道供水管道连接,以解决该区域用户反映生产、生活及学校的用水问题。

浉河区妇联

寻找“最美家庭”活动

信阳消息(记者秦旭唐驹)3月20日上午,浉河区妇联启动寻找“最美家庭”活动。该项活动由全国妇联统一部署,旨在广大妇女和家庭中培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族家庭美德,推进家庭道德文明建设。

本次活动时间为即日起至4月上旬,浉河区妇联将在全区范围内广泛寻找“最美家庭”。只要你或者你身边的家庭拥有夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭持家、邻里互

助等中华民族家庭美德,你就可以自荐或者推荐身边家庭成为“最美家庭”;议一议家风家训家规,晒一晒家庭幸福生活,讲一讲家庭和谐故事,展一展家庭文明风采、秀一秀家庭未来梦想,共同感受“最美家庭”幸福的秘诀,温馨的源泉。

启动仪式上,浉河区妇联发出倡议书,呼吁大家要做“最美家庭”的示范者,发扬好家规、好家风,传递示范的力量,做文明和谐家庭的榜样。

龙飞山办事处

打造绿化精品景观

信阳消息(见习记者 买祥发)3月21日,记者来到我市二十里河村,放眼望去一排排新农舍房屋,一片片花红树绿,一个个崭新的健身器材设立在乡村公共休闲绿地中,有不少村民在乡村游乐园散步聊天,让人感觉浓浓的乡土气息,给人一种田园之美。

据龙飞山办事处主任介绍,“今年该办事处对二十里河银河路小学东边进行园林种植,法桐、桂花、樱花、棕榈等乔木462株,面积达到960平方米,投资近35万元。银河路以北安置小区门前花坛16

处,种植桂花64株、红叶石楠、小叶贞女,面积达到540平方米,投资9万多元。对二十里河沪陕高速下线公共休闲绿地,二十里河南街公共休闲绿地、二十里河村北侧公共休闲绿地补植150平方米。”

该办事处办公室主任告诉记者:“我们要合理选择树种,注重科学栽植,加强绿化管护,提升绿化质量,确保栽一棵活一棵、造一片成一片。要凸显绿化特色,尊重本地实际,与地形地势、农家生活、历史文化、经济效益相结合,因地制宜实施生态绿化、景观绿化。”

金牛山街道办事处

掀起造林绿化热潮

信阳消息(记者王洋通讯员肖波)昨日上午,记者来到金牛山街道办事处,映入眼帘的是整齐划一的桂花树、迎风摇曳的花朵、绿油油的草坪、碧波荡漾的湖水,春意盎然,犹如一座城市花园。

金牛山街道办事处位于107国道与312国道交叉口,占地面积12000平方米,办公区原为山坡地,土质瘠薄,绿化难度大。今年以来,该办事处为把辖区创建绿化模范城市工作引向深入,带动辖区单位、住宅小区庭院绿化工作,全面落实“创

绿”工作任务目标,办事处投入60余万元高起点打造花园式庭院,使办事处庭院形成山、水、树、草相互映衬的立体式绿化结构。

据了解,庭院绿化建成后,绿化覆盖率达到49%。共栽植落叶乔木396棵,常绿乔木153棵,花草灌木20000余棵,常青球类83棵,包含各种花、草、树木32个品种。有景观道、桂花林、竹林、植物园,形成绿树成荫、三季有花、四季常青,灌木、草、花、树木相结合的高标准绿化庭院。